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студентів при вивченні дисципліни «Хірургічна стоматологія», сприяє опануванню практичних знань і вмінь та 
створює можливість контролю знань, опанованих при вивченні фундаментальних дисциплін (анатомія людини, 
топографічна анатомія тощо) [2].  

Отже, контроль знань є невід’ємною частиною навчального процесу, якість якого безпосередньо впливає на 
результати навчання студентів та їхню подальшу професійну діяльність. Використання різних методів контролю 
знань студентів на кафедрах клінічної спрямованості оптимальне і необхідне в підготовці лікарів-стоматологів. 
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Охарактеризовано якість освіти як багатокомпонентне поняття, що охоплює цілий комплекс заходів щодо 
формування сучасного, креативного і компетентного фахівця. Доведено, що успішне досягнення поставленої 
мети відбувається за умови реалізації всіх ланок педагогічної тріади «знання − вміння − навичка». 
Quality of education is a comprehensive concept which includes the complex of formation measures of modern, creative 
and competetive specialist. Final success in achieving the aim is concerned with the realization of all fields of 
pedagogical triad such as “knowledge-skills-experience”. 
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Забезпечення повноцінною вищою освітою при підготовці кваліфікованих фахівців (з вітчизняних та іноземних 
студентів) у наш час стало актуальним завданням вищих навчальних закладів не тільки нашої держави, а й усьо-
го цивілізованого світу [2]. 

Якість освіти − багатокомпонентне поняття, яке охоплює цілий комплекс заходів щодо формування з молодої 
людини сучасного, креативного і компетентного фахівця, здатного успішно здійснювати професійну діяльність 
відповідно до вимог сучасності. Якісна освіта можлива при залученні всіх учасників цього процесу. Ключова роль 
у виконанні концепції якості освіти належить викладачеві, кафедрам ВНЗ. Корпоративна культура ВНЗ – важли-
вий аспект у формуванні відносин між викладачами і студентами. Процес якості освіти має бути безперервним, 
динамічним і задовольняти вимоги сучасного суспільства [1; 4; 6]. 

Як відомо, освітній процес у ВНЗ, де здійснюється підготовка фахівців медичного профілю, досить специфіч-
ний і характеризується насамперед своєю цілеспрямованістю в отриманні повноцінних знань, виконанні медичних 
дій щодо забезпечення і підтримки здоров'я людей, життя яких залежить від правильних і своєчасних дій лікаря. 
Очевидно, що успіх у досягненні поставленої мети забезпечується реалізацією всіх ланок педагогічної тріади 
«знання − вміння − навичка». 

Основним лозунгом державної політики в галузі освіти має бути доступна якісна освіта. Це можливе лише за 
спільної праці колективу ВНЗ і держави.  

Однією з ключових складових у забезпеченні якості освіти у ВНЗ є викладач, його компетентність.  
Важливими компонентами навчання є перевірка й оцінка знань, умінь і навичок студентів, серед яких виділя-

ють такі:  
– попередній контроль перед вивченням нової теми, який визначає пізнавальні можливості студентів, індиві-

дуалізує діагностику рівня знань; 
– поточний контроль на всіх етапах навчання, який дозволяє коригувати, вдосконалювати знання, вміння і на-

вички студентів, мотивує їх до кожного заняття; 
– періодичний контроль, який завершує навчальну діяльність студентів із певного розділу і дає можливість пе-

ревірки ефективності засвоєння студентами певного навчального матеріалу, наприклад, модульний контроль; 
– підсумковий контроль у кінці семестру або навчального року у формі заліку чи іспиту, який показує здатність 

студента до узагальнення і систематизації всього навчального матеріалу, в тому числі тем для самостійного 
опрацювання; 

– контрольний зріз залишкових знань, спрямований на перевірку міцності засвоєння, який проводиться через 
певний час після складання заліку, іспиту; 
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– комплексна перевірка результатів навчання для виявлення рівня засвоєння навчального матеріалу не з од-
нієї, а кількох дисциплін одночасно, наприклад, КРОК-1. 

Сучасний викладач при оцінюванні знань, умінь, навичок студентів має враховувати об'єктивність (відображає 
дійсний рівень знань), індивідуальний характер (знання конкретного студента), гласність, обґрунтованість.  

Дуже важливим напрямом удосконалення вищої медичної освіти є широке використання в навчальному про-
цесі сучасних інформаційних технологій і комп'ютерної техніки [3]. Перспективні в цьому аспекті навчальні про-
грами, які забезпечують зворотний зв'язок. Певну роль у підвищенні якості навчання відіграє самостійна робота 
студентів. Вибір форми самостійної роботи визначається не місцем її в навчальному процесі (на занятті чи поза 
ним), а видом професійної діяльності, яку вона реалізує. Результати самостійної роботи мають бути задокумен-
товані, зокрема це може бути історія хвороби [5]. 

Отже, успішна реалізація всіх складових частин організації та забезпечення навчання дозволяє вдосконалю-
вати підготовку фахівців. Висококваліфікований спеціаліст – це особа, наділена ерудицією, діловими і моральни-
ми якостями, має достатній рівень загальнокультурних і професійних компетенцій, займає активну життєву пози-
цію. Усе це забезпечує конкурентоспроможність на внутрішньому і зовнішньому ринках праці, швидке професійне 
і кар'єрне зростання, соціальну та професійну мобільність. 
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ВИКОНАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ ЯК ІНДИКАТОР ОЦІНКИ ЯКОСТІ 
ЗАСВОЄННЯ ТЕОРЕТИЧНИХ ЗНАНЬ І ПРАКТИЧНИХ НАВИЧОК СТУДЕНТІВ 
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Розглядається питання доцільності написання курсової роботи для оцінки рівня опанування навичок роботи з 
літературою, логічного мислення, практичного застосування теоретичних знань, проведення самостійного 
дослідження студентами. 
The article deals with the question of the expediency of writing a course work to assess the level of mastering the skills of 
working with literature, logical thinking, the practical use of the obtained theoretical knowledge, conducting an independ-
ent study by students. 
Ключові слова: курсова робота, оцінка якості освіти, самостійна позааудиторна робота студентів. 

Самостійна навчально-пізнавальна робота студентів – це різноманітні види індивідуальної і колективної дія-
льності студентів на навчальних заняттях або в позааудиторний час за завданнями викладача, під його керівниц-
твом, але без його безпосередньої участі. Самостійна робота студентів сприяє формуванню самостійності як ри-
си особистості, ініціативності, дисциплінованості, точності, почуття відповідальності, необхідних майбутньому фа-
хівцю в навчанні та професійній діяльності, мотивує до творчого розв'язання сучасних виробничих завдань, умін-
ня приймати рішення [2]. 

Одним із видів індивідуальної самостійної позааудиторної роботи студентів є написання курсової роботи. Вона 
має особистісно-орієнтований характер, ураховує індивідуальні здібності студента та спонукає до творчого підхо-
ду при виконанні завдання, що вкрай важливо для якісного оволодіння предметом [1]. 

Курсова робота – це завдання, яке виконується студентами вищих і середньо-спеціальних навчальних закладів за-
звичай у вигляді рефератів на 1-3 курсах, а на старших курсах – у вигляді дослідницької роботи. Часто курсові роботи 
виконують із предметів, які є основними за фахом, або в кінці вивчення низки споріднених предметів [3].  

Теми курсових робіт затверджуються на відповідній кафедрі, повідомляються студентам. Курсова робота міс-
тить теоретичну частину - виклад позицій і підходів, що склалися в науці з даного питання, й аналітичну (практич-
ну частину), яка містить аналіз проблеми на прикладі конкретної ситуації (на прикладі окремого підприємства, ку-
рації конкретного хворого, соціальної групи тощо). 

Курсова робота обов'язково містить такі розділи: зміст, вступ, теоретичний розділ (чи кілька теоретичних роз-
ділів), практичний розділ (чи кілька практичних розділів), іноді проектну частину, в якій студент відображає проект 
розв’язання розглянутої проблеми, висновок, список літератури і додатки в разі потреби. Обсяг курсової роботи 
може варіюватися залежно від складності й обсягу дослідження. 

При написанні курсової необхідно дотримуватися деяких обов’язкових кроків (алгоритму). 
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